

难事 急事 新鲜事 稀奇事 就打

96706

24小时新闻热线
(全省市话收费)

0635-8451234

有啥想不开点着自家屋

一男子火中身亡，三名亲属救他时烧伤

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞) 21日下午,东昌府区郑家镇一小伙在自家屋里点燃汽油火中身亡,救他的3个亲属也烧伤住进医院。

21日下午4时,记者赶到事发地点,看到4间平房还冒着烟,不少村民用脸盆、水管灭火。屋里的物品都被烧成灰烬,屋顶上不时掉下泥土,院子里堆着桌子、酒等物品,地面上有很多积水。

“还有个小伙在屋内没出来,没救了。”一名参加灭火的村民说,小伙才20来岁,在屋里点燃汽油烧了房子。这名村民指着屋内一片黑色灰烬说,小伙子的尸体就埋在这片灰烬下。

事情发生后,郑家镇派出所民警赶到现场拍照取证,表示目前不方便透露案情。围观村民说,房子着火后,附近一位

村民拿着塑料水管来灭火,但由于火势大人根本靠近不了,只能用盆子往里泼水。

“屋里的床、衣服、被褥等物品都烧没了。”

“太不幸了,小伙的爷爷为了救他烧伤住进医院。”一位邻居说,小伙的爷爷80多岁,在屋里救孙子时脸、背部都烧伤。

郑家镇卫生院的医生介绍,当天下午3时多,他们接到聊城市120急救中心的指令,派急救车赶到现场,共接了3名伤者,伤者全都转送到聊城市人民医院。

参与灭火的一位村民说,除了小伙的爷爷被烧伤外,还有两名家人为救他被烧伤。

一名救火时被烧伤的亲属说,当天下午,他看到小伙在屋里地面上倒汽油,就进屋劝说,不料小伙偷偷用打火机点燃汽油。



21日下午4时,平房还冒着烟,村民仍在现场救火。 本报记者 王尚磊 摄

救人亲属: 小伙曾和工友 闹矛盾

在聊城市人民医院烧伤病房,小伙的3名亲属躺在病床上,其中小伙的爷爷受伤最重。老人脸上全被烧黑,不能讲话,用上了心电监护仪。

其中一名亲属说,当天下午,他们3人在屋里

劝说小伙不要做傻事,看到地面上的汽油估计有10斤,旁边还有个盛汽油的塑料桶。

这名亲属说,小伙在村子附近一家工厂上班,刚和一名工友闹过矛盾,怀疑小伙轻生与这事情

关。他说,劝说小伙时没看到他手里拿打火机,没想到他却趁人不注意弯腰时打着了火机,屋里的火一下子着起来。

医生介绍,这3名伤者中,两人没脱离生命危险。 本报记者 王尚磊

富含酵母 呵护肠胃更健康

瓶装泰山原浆受推宠

近日,笔者走访市场发现,市民购物时首先要看生产日期。消费者普遍认为,

保质期时间越短的食品,其食品新鲜度越好,对人的身体健康也越有益。泰山原浆啤酒近期在聊城市场的热销,正是符合了消费者这一观点。“7日保鲜,8日回收”的新鲜概念,富含酵母、适度饮用呵护肠胃健康的产品特点越来越被消费者认同,不少市民表示,喝酒,就要喝健康的。

以前市民喝酒只认牌

子,很少有人关注啤酒的生产日期。但是现在,人们都有健康消费观念,消费啤酒,顾客先看瓶盖上的生产日期。“服务员,有泰山原浆啤酒么,来上一箱”,21日晚,市民赵先生和几个朋友一走进酒店大厅,就径直走向前台。“以前喝酒认的是牌子,现在喝酒认的是日子,啤酒么,喝的就是个新鲜”。刘先生告诉记者。酒店经理向记者说到:“泰山原浆啤酒,主打的就是新鲜,保质期7天。超过七天,厂家一律回

收,顾客想喝不新鲜的都喝不到。

据了解,泰山原浆啤酒100%全麦芽酿造,因为采用不过滤等酿造工艺,原生酵母被完好保留,所以富含了17种氨基酸、蛋白质,最大限度地保留了多种维生素及有益于人体健康的微量元素。有不少消费者将原浆啤酒媲美为“酒中酸奶”。营养专家表示,泰山原浆啤酒中的酵母优质鲜活,富含人体必需的氨基酸、维生素和矿物质,有效呵护肠胃健康。

临清农信社助力中小企业发展

为加大对地方经济的支持力度,发掘优质信贷企业,实现“地方发展、信用社增盈”的目标,临清农信社组织精干力量对中小企业的资产构成、经营状况和贷款需求进行调查摸底,

面对面听取中小企业的意见和建议,不断拓展信贷服务领域,以满足不同客户、不同行业对金融服务的需求。重点支持符合国家产业政策方向、经营项目较好的中小企业,根据企业融资特点,

灵活运用各种形式担保,提高实体贷款投放。通过着力支持特色产业,建立了一批特色产业园区、工业园区、特色乡镇和特色市场,有力地拉动了当地经济的发展。

(周浩 杨杰)

信用工程全覆盖,强化宣传转观念

多年来,临清农信社一直把信用工程建设作为“生命工程”来抓,以深入开展信用工程建设为基础,对农村市场实行全覆盖式营销,实现在农村地区的信用等级全覆盖、有效信贷

需求全覆盖、信贷服务区域全覆盖,进而扩大了农户贷款投放,提高了支农影响力。

同时,临清农信社不断加大宣传力度,改善信用环境。通过设立信贷服务宣

传栏,印发“明白纸”,粉刷墙体标语等方式,让老百姓真正了解信贷政策,帮助农户树立信用观念,强化还款自觉性,实质性地促进了社会信用环境的根本好转。

(周浩 杨杰)

加强培训力度提高工作能力

聊城宏运房地产开发有限公司,把提高员工的工作能力作为一项重要的战略任务来抓,加大培训资金投入,注重将岗位培训、专业培训

和举办各种竞赛活动有机的结合起来,分重点、有层次地开展各项培训活动。通过采取多种形式培训,员工的工作能力不断得到磨砺和提

高;激发岗位活力,点燃员工立足岗位、干事创业的激情,普通员工在平凡岗位上也能做出不平凡的事情。

(付新海 李军)